



Minden izgalom, minden nyugalom.

Adrenalint pumpáló izgalmakat vagy nyugodt kalandokat keresel? Az FX Cruiser SVHO modellel mindkettő lehetséges. Adj gázt, és fedezz fel egy lenyűgöző sportgépet, amely készen áll az extrém teljesítményre, vagy kapcsolj szolidabb sebességre, és gyönyörködj a látványban a legjobb funkciók és újítások jóvoltából.

Csúcstechnológiával fűszerezett utazás. Az egyedülálló, forradalmi RiDE® rendszertől és a könnyű hajótesttől kezdve az exkluzív elektronikus vezérlőrendszereken át és a kompresszoros, 1812 cm³-es négyütemű motorig mindenent tetten érhető: ez az ultraerős WaveRunner innovatív technológia és tervezés eredménye.



- Kompresszoros SVHO 1812 cm³-es motor elektronikus üzemanyag-befecskendezéssel (EFI)
- A leghosszabb és legkényelmesebb hajótest a választékban
- Forradalmi RiDE® rendszer – intuitív vezérlés
- 7 hüvelykes kijelző továbbfejlesztett hajtásvezérlési módokkal
- Egyedi, 4 fokozatban dönthető kormányrendszer
- Luxuskivitelű, kétrészes, lépcsőzetes ülés 3 személy számára
- A hangrendszer a kijelzőről vezérelhető
- Okostelefon-szinkronizálási képesség
- Könnyen hozzáférhető kesztyűtartó
- Jobb ergonómia és megnövelt szélvédelem
- GPS diagram plotter használatára kész

Élvezd az örömteli pillanatokot. Az új, továbbfejlesztett hajtásvezérlési üzemmódokkal rendelkező 7 hüvelykes érintőképernyős Connex® kijelző több lehetőséget is kínál, beleértve a gazdaságos, vontatási, teljesítmény, kényelem és testreszabható vezetési üzemmódokat. A rendelkezésre álló színválaszték sokféle ízlésnek megfelel, a Dusty Navy elegáns árnyalatától kezdve a második éve megjelent limitált kiadású Black Solid színig, üde, új, sötét narancssárga matt részletekkel.

Minden izgalom, minden nyugalom.

Adrenalint pumpáló izgalmakat vagy nyugodt kalandokat keresel? Az FX Cruiser SVHO modellel mindkettő lehetséges, a standard és a limitált kiadású változatban egyaránt, Black Solid színben, üde, új, sötét narancssárga matt részletekkel. Adj gázt, és fedezz fel egy lenyűgöző sportgépet, amely készen áll az extrém teljesítményre, vagy kapcsolj szolidabb sebességre, és gyönyörködj a látványban a legjobb funkciók és újítások jóvoltából.

Félelmetes teljesítmény és hihetetlen kezelhetőség. A kompresszoros Yamaha SVHO motor gyönyörűen működik a karcsú karosszériával és a könnyű hajótesttel, hogy fantasztikus teljesítményt biztosítson stabil mozgékonyssággal. Mindezt a forradalmi és intuitívan használható RiDE® vezérlőrendszerünk egészíti ki.

Az élvonalbeli, teljesen elektronikus vezérlőrendszerek az FX Cruiser SVHO modellt vezető pozícióba teszik a kényelem és a kezelhetőség tekintetben, olyan funkciókkal, mint a tempomat, a 3 állású No-Wake üzemmód, az elektronikus hátramenet és a TDE (Thrust Directional Enhancement Control), színházstílusú ülésekkel három személy számára.



Továbbfejlesztett hajtásvezérlési módok

Az új Connex® kijelző intuitív hajózási élményt kínál a továbbfejlesztett hajtásvezérlési üzemmódokkal: gazdaságos, vontatási, teljesítmény, kényelem és testreszabható. Utóbbi lehetővé teszi a végsebesség és a gyorsulási görbe előre történő beállítását, így tökéletes partner a kezdők számára. A hosszabb utakon állíts be egyenletes sebességet a maximális gazdaságosság érdekében.



Aerodinamikus forma

Az FX modell sokoldalú hajóteste hasítja a vizet, stabilitást biztosítva minden vízi út során. A lenyűgözően merev és robusztus anyag kiváló teljesítményt tesz lehetővé vízen. Lehengerlő gyorsulás, nagyobb végsebesség, fokozott hatékonyság, sőt még kényelmesebb utazás.



Elektronikus vezérlés – egy újabb forradalmi innováció

A kifinomult elektronikus gázadás-vezérlő rendszer számos „intelligens” funkciót tartalmaz. A tempomat funkcióval beállíthatod és pontosan tarthatod sebességet, a háromállású No Wake üzemmód segít az alacsonyabb sebességgel történő utazás során, míg az elektronikus hátramenet asszisztens és a TDE (Thrust Directional Enhancement) a különösen alacsony tempójú manőverezésnél és a kikötésnél nyújt segítő kezet



Kompresszoros, 1812 cm³-es, 16 szelepes DOHC motor

A lenyűgöző SVHO® (Super Vortex High Output) motor egyenletes és rugalmas teljesítményt nyújt, kiemelkedően hatékony hűtő- és levegőbeszívó rendszerekkel rendelkezik, és strapabíró alkatrészekből épül fel. A nagy Hyper-Flow sugárszivattyú magával ragadó gyorsulást biztosít, az elektronikus üzemanyag-befecskendezés (EFI) pedig egyenletes és hatékony teljesítményleadást garantál.



Egyedi, könnyen használható biztonsági rendszer

Ez az innovatív rendszer nem igényli külön távirányító használatát. Csak használd a PIN-kódot, és kapcsolj be vagy ki a biztonsági és vezérlési módokat a Connex® kijelző egyetlen érintésével.



Elektronikus trim rendszer

A lenyűgöző rendszer a trim helyzetének teljes vezérlését biztosítja menet közben is. A bal oldali kar két gombjának használatával a trimlapot egy egyszerű kattintással a szűk kanyarokhoz való pozícióba teheted, majd a kanyar után a trimet visszakapcsolva teljes sebességgel lőhetsz ki. A stílusos új Connex® színes kijelző pedig lehetővé teszi a trim helyzetének tökéletes leolvasását menet közben is.

Motor

Motor típusa	Supercharged 4-cylinder, 4-stroke, Super Vortex High Output Yamaha Marine Engine
Szuperfeltöltő	Igen
Lökettérfogat	1812 cm ³
Furat x löket	86×78 mm
Kompresszióviszony	8.5 : 1
Szivattyú típusa	160 mm-es axiális átfolyás
Üzemanyag	Unleaded premium Gasoline
Fuel supply system	Elektronikus üzemanyag-befecskendezés
Üzemanyag tank kapacitása	70 l
Kenési rendszer	Nedves karter
Olaj kapacitás	5,3 l

Méretek

Hossz	3,58 m
Szélesség	1,27 m
Magasság	1,23 m
Száraz tömeg (kg)	397 kg

Jellemzők

Tárolókapacitás	168,3 l
Utassok száma	1–3 személy